

城管"执法进小区"

# 打通违建管控"最后一公里"

本报讯(记者 边城雨 通讯员 陈红 钱子萱) "执法部门来了,效果就是不一样!"这两天,北仑区新碶街道米兰社区太河盛景小区内自行搭建的雨棚、洗衣台、搓板等违建在城管的介入下全部拆除。

米兰社区是年数较长的拆迁小区,辖区里的太河盛景、太河丽景等小区均存在乱搭建现象。"这些违建不仅影响了小区整体形象,而且那些生锈的雨棚存在安全隐患,自建的洗衣台也影响了小区内道路的畅通。"一位执法队员说,米兰社区和小区物业曾多次派人上门对房主进行劝说,鼓励支持居民自查自拆,一部分居民同意拆除,但也有一部分居民不配合。由于社区和物业都没有处罚权。为此,北仑城管新碶综合执法中队对违建当事人统一发放了《责令限期整改通知书》,并派出5名执法队员和专业拆违人员,对自行整改期限到期后当事人仍未整改的40多处违章搭建进行拆除,还小区居民一个整洁、舒适、安全的居住环境。

这是北仑城管新碶综合执法中队通过前移执法关口,将执法范围向住宅小区延伸,及时解决小区管理热点、难点问题的一个缩影。"小区治理是城市管理工作中的重要组成部分,也是提升市民幸福感和获得感的关键。"中队有关负责人说,城管部门依据现有法律框架授权,开展"执法进小区"工作,有助于及时、有效地制止各种违反城市管理的行为,打通小区治理的"最后一公里"。

前不久,中队执法人员巡查至长江路时,发现一家临街商铺正在进行装修,将地面向下"挖"了40厘米。根据多年的执法经验,执法队员赵建辉判断这种行为可能会影响房屋结构和破坏房屋基础,需要专业的人员和机构进行检测,并向物管中心申报,获批后才可下挖,执法队员当即上前了解情况。

当事人称,该处商铺是他新租的,并不是业主,因为生意需要,店铺必须做成上下两层来增加面积,但是因为层高不够就考虑向下挖来增加高度,并表示确实不知道这种行为会对房屋带来危害,也没有办过相关的手续。针对商家擅自下挖建筑物内底层地面的行为,执法队员当即要求当事人停工并恢复原状,如确有施工需求,需向物管中心申报,待物管中心勘察获批后才可动工。



这场校园综合性招聘会场面火爆

## 5.2个岗位争抢一个毕业生

本报讯(记者 李臻 通讯员 王国海 文/摄) 12月5日,浙江纺织服装职业技术学院举行2019届毕业生综合性招聘会。这场校园综合性招聘会场面非常火爆,5.2个岗位争抢一个毕业生。

此次招聘会吸引了斐戈集团股份有限公司、太平鸟集团有限公司、宁波中国科学院信息技术应用研究院、上海万科物业服务有限公司等202家宁波市区及周边区县企事业单位前来招揽人才,提供岗位5000余个,涉及纺织服装、机械制造、建筑、餐饮住宿、银行保险、商务租赁、教育培训、文化娱乐、软件信息等众多行业。

冬意渐浓,但招聘会现场氛围十分活跃,人头攒动,毕业生们手持自己精心准备好的自荐书和简历,满脸自信地穿梭于人流中,积极与招聘人员交流,主动了解用人单位的情况。对于该校毕业生来说,今年的"选择权"更大,相比以往平均4.5个岗位争一个毕业生,今年更是出现了5.2个岗位争一个毕业生的火爆场面。

不少企业表示,很乐意接收对企业文化和工作性质认同的学生,也会比较清晰地告诉学生工作中具有挑战性的内容,希望能够达成双方满意,选择到能长期稳定工作的毕业生。

"我其实半年前已经提前做好了准备工作,了解企业情况,岗位要求,准备简历等等。"时装设计专业的大三学生蒋欣然说。

据该校招生就业处副处长刘建长介绍,该校2019届毕业生共计3033名,学校先对每个学生的就业意向进行了摸底。上学期开始学校就对学生进行就业指导,分别从"就业动员、就业形势、礼仪课程、简历制作、心理辅导"等层面开设了课程,进行培训。"提醒准毕业生要正确客观评价自己,了解社会与自身需求,找准定位,提前对自己感兴趣的企业做好了解,做足准备工作。"刘建长说。

值得一提的是,招聘会现场设立了知名企业HR咨询台,邀请经验丰富的企业HR为毕业生提供简历、面试等求职技巧帮助以及解答就业疑惑。学校还安排专业教师与企业对接,进行企业调研,为专业发展计划的制定收集资料。辅导员老师和专业课老师"全员出动",现场为学生指导、推荐,为学生有个更好的未来送"最后一公里"。

#### 都市报系宁波晚报

2018教育行业年度口碑榜海选进行中

# 我们邀您一起见证 年度机构口碑榜的诞生

在宁波众多的教育机构中,有哪几家是你依赖和喜爱的?上周,我们刊登了都市报系宁波晚报2018教育行业年度口碑榜启动的消息,截至今日,我们已经收到了不少来电,其中有不少是家长来电,也有一些是教育机构咨询参选的事宜。

家长和教育机构的出发点是一致的,希望作为发行量、覆盖面均居宁波平面媒体之首的宁波晚报,以其公正性和权威性,向家长和学子推荐一批优秀的品牌教育机构,供更多的家长和学子选择教育机构时参考。同时,宁波优质的教育机构能借助此次海选活动,尽可能多地展示自己的风采和优势。

从目前情况看,宁波市民关注 比较多的教育机构有启德、峰越、 乐恩等。请看一下,它们当中,有 没有你喜爱和信赖的?

此次海选活动仍在火热进行中,即日起至12月12日,如果是

综合实力强、拥有一定的业内知名度,并且在过去一年中没有出现过重大负面报道的,能严格遵守行业竞争法则、遵守消费者权益保障法、拥有良好的信誉和口碑的宁波具有合法资质的教育培训、留学(移民)机构,都可自荐报名参与。

本次的评选活动将分为机构自荐、机构公开一览、读者投票以及评选结果公布等几个环节。我们将通过读者投票的方式评选出"年度品牌"、"年度读者喜爱"两个综合奖项以及"年度领航人"、"年度金牌顾问"、"年度明星教师"三个个人奖项。具体内容刊登于每周四的教育周刊,各大教育机构和市民敬请关注。

我们邀请热心读者与我们共同 见证口碑榜的诞生。

记者 包佳

活动报名电话: 0574—87682452 周老师

如何让夏校经历为申请名校发挥最大助力

### 本周日下午2点 峰越教育与您分享"申请秘笈"

面向有意申请美本的7-11年级学生

近几年很多美国大学夏校项目 如雨后春笋般产生,几乎每一所国 人叫得上名字的美国大学都有其下 属的夏校。不少人将著名大学的夏 校视为"爬藤"的黄金敲门砖。事 实真的是这样的吗?哪些才是适合 中国学生申请的高含金量夏校?如 何结合申请规划和专业方向找到最 适合的夏校?哪些是申请夏校过程 中最需注意的细节?如何最大化利 用夏校时间?如何让夏校经历对申 请产生最大助力?

12月9日(周日)下午2点, 峰越教育的留学专家将在海曙区车 轿街69号恒泰大厦703室与广大家 长和学子分享申请秘笈——如何找 到你的"匹配"夏校。下面先来一 波剧透吧——

有一种观点认为,要申请美国 本科名校,参加美国夏校是一个不 错的加分项,但其实这个观点缺少 了一个关键条件,即"参加名校认 可的一流夏校"是一个不错的加分 项,但大学的名气不能保证项目内 容的优质, 甚至有的大学夏校项目 会交给校外机构包办, 水准参差不 齐。以赫赫有名的哈佛大学的学分 夏校为例,虽然凭借学校的名气拥 有很高的热门度,但其申请门槛不 高,实际课程内容和含金量对于申 请的加分效果(甚至对于申请哈佛 大学本校) 也微平其微。因而在选 择夏校前,需要好好研究夏校的具 体活动内容和口碑。

那么,什么是好的夏校?根据夏校课程的学术和专业领域的触及面,我们可以把夏校分为学术类、专业特色类和体验类。学术类(Academic),虽说学术类夏校听起来很高大上,但是门槛未必有想象中的那么高。不过能申请成功是对学生综合资质的一种认可,不单

单是成绩优异那么简单,这类夏校经历对日后的"爬藤之路"帮助也最大,例如麻省理工学院SSP(Summer Science Program)。

专业特色类(Featured Professional),不少一流美国高校会推出自己有竞争力的专业领域项目,能让学生对感兴趣的专业有全面的认识,比如宾大沃顿商学院的LBW(商科),西北大学的新闻学院夏校(新闻学院全美首届一指),同样能为申请加分。

体验类夏校(Experience),通常会安排一些大学试听类课程,课余活动相对来说更丰富一些,从往期参加过的学员的分享来看,他们表示更多是体验在美国大学的生活和学术氛围以及学术资源,同时交一些来自世界各地又志趣相投的朋友。

届时,讲座现场还会给出案例分享,比如拿下斯坦福、麻省理工、康奈尔大学Offer的学生是如何规划和选择夏校的。

听起来是不是很有激情?那么本周日下午2点,来海曙区车轿街69号恒泰大厦703室,与峰越教育的留学专家面对面吧。

记者 包佳

详情咨询 电话: 0574-87171539 (周二一周六 9:00-18:00)

